Безпечні новорічні свята: 
                                  поради від рятувальників
Статистика свідчить, що у період новорічних та різдвяних свят значно зростає кількість пожеж, спричинених неправильною експлуатацією піротехнічних виробів та електрогірлянд низької якості або ж взагалі несертифікованих.
Для того, щоб новорічні свята пройшли безпечно та без будь-яких надзвичайних подій, фахівці ДСНС нагадують основні правила безпеки при влаштуванні новорічної ялинки, експлуатації електрогірлянд та піротехнічних виробів.
Правила пожежної безпеки під час проведення Новорічних свят в приміщеннях
- використовуйте приміщення забезпечені не менше ніж двома евакуаційними виходами, що відповідають вимогам будівельних норм, не мають на вікнах глухих ґрат і розташовані не вище 2-го поверху;
- ялинка повинна встановлюватися на стійкій основі; - за відсутності в приміщенні електричного освітлення (під час можливого відключення тощо) святкування новорічної ялинки повинно проводитись тільки протягом світлового дня;
- ялинку не слід встановлювати в проходах, біля виходів на шляхах евакуації;
- ілюмінація повинна бути виконана з додержанням правил влаштування електроустановок. У разі використання електричної освітлювальної мережі без понижуючого трансформатора на ялинці повинні застосовуватись гірлянди тільки з послідовним увімкненням лампочок напругою до 12 В, потужність лампочок не повинна перевищувати 25 Вт, електропроводка до лампочок ялинкової ілюмінації повинна бути виконана гнучкими проводами з мідними жилами. Підключення гірлянд до мережі повинно виконуватись тільки за допомогою штепсельних з'єднань;
- при виявленні несправності в ілюмінації (нагрів проводів, блимання лампочок, іскріння тощо) вона повинна бути терміново вимкнена;
- не дозволяється прикрашати ялинку целулоїдними іграшками, а також марлею та ватою, застосовувати для ілюмінації ялинки свічки, одягати дітей в костюми з легкозаймистих матеріалів (вати, паперу, марлі т. ін.).
НЕ ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ:
- заповнення приміщень людьми понад установлену норму, зменшення ширини проходів між рядами, установка в проходах додаткових крісел, стільців тощо, повне відключення під час спектаклів або вистав світла;
- застосування свічок, бенгальських вогнів, відкритого вогню, феєрверків, піротехнічних засобів, а також включення в програму (сценарій) номерів (вистав) з використанням вогневих ефектів і паління.
ПРИ ПОЖЕЖІ, НАДЗВИЧАЙНІЙ СИТУАЦІЇ НЕОБХІДНО:
- зателефонувати в пожежну охорону по телефону „101";
- повідомити працівників закладу про пожежу;
- вимкнути електроживлення;
- не допускаючи паніки організувати евакуацію дітей та працівників закладу з приміщення;
- почати гасіння пожежі первинними засобами пожежегасіння (вогнегасники, вода, пісок та ін.).


ВАЖЛИВО: в умовах збройного конфлікту на сході України фахівці ДСНС рекомендують не використовувати хлопавки чи салюти з поваги до людей, які брали участь у бойових діях.
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